

ΑΝΤΙΚΟΝΣΤΑΝΤΙΝΙΚΟΣ Ο ΑΓΩΝ

Έσονται και χθές ότι οιαδήποτε και αν είνε η φαινομενική διαίρεσις του κόμματος των Φιλελευθέρων εις άριστον δημοκρατικούς και συντηρητικούς ομάδας της Βασιλευσμένης Δημοκρατίας, εν και ενιαίον είνε το πρόγραμμά του, μια και μοναδική η κατεύθυνσίς του.

Ο άγων του κόμματος των Φιλελευθέρων είνε Αντικονσταντινικός. Είνε τούτο η δεδωλωμένη θέλησις των επαναστασιασάν ενόπλιων της χώρας δυνάμεων. Είνε η θέλησις του πλείστου μέρους του Έλληνικού λαού. Η Έπαναστατική Έπιτροπή διά του πύθου των Έλλήνων λαόν δημοσιευθέντος διαγγέλματός της καθόριζε σαφέστερον το πρόγραμμά της; διά τους τυχόν άμφιβάλλοντας.

Καταδικάζει δλόκληρον το Κωνσταντινικόν συγκρότημα και θεωρεί ως έχθρους της Πατρίδος όλους ανεξαίρετους τους πρωιστατήσαντας εις την επάνοδον του Κωνσταντινίου εις την Ελλάδα.

Πρό του Έλληνικού λαού θα τεύδωσι σαφώς κατά τάς προσεγγείς εκλογάς δύο άπλους κινήσεις ζητήματα. Ο λαός θα κινή ην ταχθή με το εν των άλληλοσυγκρουομένων ρευμάτων. Το μόν εν εκπροσωπει την επαναστασιαν και το Φιλελευθέρων κόμμα, το δό άλλο τον Κωνσταντινισμόν.

Και κατά τάς εκλογάς της 1ης Νοεμβρίου ο άγων περιορισθή λυσσώδης μεταξύ των δύο τούτων ρευμά-

των. Τότε ο Έλληνικός λαός παραπλανηθείς από τους επιτηδαιούς και τους ψευτάς, αθηματολόγους μάλλον και μη δυνηθείς να διακρίνη καθαρά την ιδεολογικήν και ιστορικήν εξέλιξιν της Έλληνικής ζωής από τους άγώνας των Φιλελευθέρων, έδωκε την ψήφον του εις τα παλαιά αναχρονιστικά κόμματα και επάτερερον επί του θρόνου τον εικτωπον. Αν και αότος την διάστασιν, δεν είχαν άριστήν άκμήν άρεσται και δεν ήδυνήθη να ψυχολογήση βαθειά το μεταρρυθμιστικόν, προοδευτικόν και δημοκρατικόν πρόγραμμα του Βενιζέλου εις τα έσωτερικά και έξωτερικά ζητήματα της χώρας.

Το κόμμα των Φιλελευθέρων επάλαισε τότε και παλαιά και σήμερα κατά των φανλοκρατικών, αναχρονιστικόν και διςσοδορμικόν στοιχείων. Και εις τον άγώνα του αυτόν σήμερα θα νικήση.

Έπελε δεστυχώς ο λαός να δοκιμάση άκόμη επί εν διάστημα τα καλά του μοναρχικού πολιτεύματος, να ύποστη τόσα άτυχήματα, να φθάση εις το άμρον του κρημού, δια να άντιληφθή την σημασίαν του εις το κόμμα των Φιλελευθέρων γενομένου παρ' αυτού του ίδιου άδικήματος.

Τα Κωνσταντινικά και άντιδραστικά στοιχεία εξαγίσταται σήμερα διά την εμφάνισιν του δημοκρατικού ρεύματος εντός του Φιλελευθέρου κόμματος.

Άλλ' εις την εμφάνισιν του αυτήν ώς έπίσημου πλέον διοργανωμένης ομάδος, συντίετον αείη η δε-

σποτική πολιτική και η δικτατορία του Κωνσταντινίου. Ο πρώτος πυρρήν αυτού έδημοουργήθη κατά το κίνημα της Θεσσαλονίκης. Άλλά τότε δεν έγιναν ώδή, διότι δεν ήσαν εν οι η δικτατορία του Κωνσταντινίου. Σήμερα όμως το ρεύμα αυτό κατά το διάστημα της επί του θρόνου άναρχικής παρανομίας του, έσημείωσε την φυσικήν αυτού εξέλιξιν και πορείαν.

Την μεγάλην αντικονσταντινικήν και αντεπικατανομαρχικήν ομάδα άσπαιζονσι σήμερα άπαντα τα σύγχρονα στοιχεία. Και οι συντηρητικοί φιλελευθέροι και οι των άριστων.

Το δε πρόγραμμα της ομάδος αυτής, η τις και ή δά κατέλεθη ήν ώ μόν η και ενιαία εις τον άγώνα, θα άνακοινηθή τάχιστα εις τον λαόν. Έπαναλαμβάνομεν μόνον δε εις τον παρόντος άτομική γλώσσιν των μελών της, δεν εκπροσωπούμε και την έπίσημον γνώμην του συνόλου αυτής. Όταν θα άνακοινηθή το ενιαίον πρόγραμμα, τότε δλοιδπά την σημαίαν αυτού θα κατευθύνωσι τον άγώνα των προς διαφύσιν του Έλληνικού λαού. Και ο άγών των αότος θα είνε αντικονσταντινικός και αντεπικατανομαρχικός. Διότι άλλίμονον είνε επικρατήσων εν νέου οι καταβαρύνοντες της πατρίδος και οι κατασπλιώσαντες την τιμήν της.

ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

Η «Ζορνάλ» ντ' Οριάν Κωνσταντία δημοσιεύει την έξής εν Ρώμης άνακοίνωσιν.

Η Ρώμη άνόητος άπ' αρχής την ουνοδαύτην του κεμαλικού κινήματος. Πρώτη άνεκτήθη τότε: έβλεβε λόγους, είνεως ώβήθησαν κατόπι τους Τούρκους εις τον περιεριστον άδίκων όρκων.

Η ευρωπαϊκή ύπόθεσις είνε λοιπόν παρά τη Ίταλική κυβερνήσιν την μεγαλύτεραν ύποστήριξιν και ο εν Ρώμη άντιπρόσωπος του Κεμάλ χάρη κολλήσ: σήμεριώς.

Έγενε την τιμήν να ήνα έκτακτος όμω του Δελεκάτιν Άρλε ήνα.

— Έξοχότητα, τώ είνον, καθ' έπιτρέπεται να ος θένα άναστήσει τινά.

Έξοχότητες! Η άνα άπ' αρχής ο Πάπας τονικήσθη διά την πιθανότητα ενόπλιων σορραίων και απρόβλεπτον εις τον Κεμάλ ποσά και εις τον Βασίλει Γεώργιον της Έλλάδος θερμην έκκλησιν προς ήγέρωσιν. Προσάλασε μάλιστα τάς Δοναμίας να μεσολάβωσιν. Θα ήβλωσαν να είνωμεν το κείμενον της έκκλησίως.

— Η άγίτης του δεν μεταχειρισθή τον Σουλτανόν μεσ οι τη εοκαρία τάσης. Άν είνε η πρώτη φορά, κας την όποιαν ο Πάπας έπειθαίνει ευνοητικώς εις την Έλληνοευρωπαϊκήν ήριαν. Ο Γαβριέ Μουσταφά Κεμάλ ποσός εις πόριστον διάστημα άχτήρησιν δια το καθήκον άναχωρηστικόν τρόπον επί της διαγωγής των στρατευμάτων του κεινάται εν Χριστιανών εν Μικρά Άσία.

Άλλ' έπειλωση συγκρούσιν την προσοχήν του Άγίου Πατρός επί των όμοιωσιν των Έλλήνων στρατευμάτων, τά οποία προκάλωσιν τον άδερσον του Μουσοσταμικόν κληθίμοσ.

— Έξοχότητα, η οσάσι της Ίταλίας; — Η επικρατεστέρα και επεκταστέρα την όποιαν δοναται εις να φαντασθή. Έπω-

φολομά της εδκρίας τάσης δια να εκπράξω πάλιν την επαναστασιαν κας. Η Ίταλία όπρησιν η ήλιη των κακων δι' ημας ήμερην, η ήλιη, η τις εις τάς όρτες της δοκιμασίας μας ταίνα την χειρα όπρησιν της άδικωρίας η της άγυρτήτος του κόμματος. Αότος δαν ήγησώμεθα. Σήμερα όρτασθήσθε η άνακολιτική πολιτική του Σφρόττα.

Πολιτική με ευρείς όρτασθεις, πολιτική ειλικρινής, άνα προεκταλήσθη, πολιτική καρποφόρα ειπίσθε δια της έπισημότην όποιαν είνωμεθασιν επί των Σμυρναίων.

— Και η εκτική του Μενεσε. Άνασι η φρόνιμος Άμερική θα επεβέβαιε του ποσίου αότος: Α! κατ' ηλιη: Άν έχρησιν η άποληθίωσιν δι' αότας. Προ πάντων τωρα.

Ο πολιτικός μας άσπιν είνε η δ' έθνικός όρκος. Άριστωσιν τον όρκον αότων κας τάς σωφροτερίας στήλας της ίστερίας μας, όταν δεν είνωμεν άνα στρατιωτικήν όρτα ή δόλιον, κας μόνον την κρινε εις την ύπόθεσις μας εν τη δικαιοσύνη των άξιόσων μας.

Εποληθίωσιν μεσ' άποφασιστικότητος. Ο ήθωρος μας ήσαν άπιστος κερισσοστέρι. Τελείως ακλιμαίνον, όποστησίζονται από σόλιον ήχοντες την ελευθερίαν των κινήσων του.

Μολοσάται τους άνιχτήσους. Άνασι εις οι ήλική δοναμίας, τις όποιας μας έδωσαν η άπατη της άπειροσμένης πατριδος, άνιχτων τον παιδαριώδη έμπαρτιόριον των Έλλήνων. Είχον τον ένδοχόν μας όρκον. Όλα η σίπειε. Αότος ποσά λέγει δεν είνε ήλικήσος λόγος. Άταπώμεν την ήγέρσην, την εοχόμεθα ειλικρινώς δια τους άλλους.

Πολυώμεν 13 έτη αγάδον δια να την απολοσώμεν. Άλλά δεν θέλωμεν ήγέρσην χωλίνωσων. Μας χρειαζεται είνη ήλιη σπρητής. Και θα την έχωμεν.

ΤΟ ΕΡΓΟΝ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΒΟΗΘΗΜΑΤΩΝ

Από της 1ης Οκτωβρίου έτε οι πρώτοι προηβητικοί βοηθήματα άρχόντες εν Κωνσταντία: εις Μουσιλήν διανεμήθησαν 131.054 άρτα: 112 άκι. Οι άνω άρτοι εκπροσωποσίν 626,410 μερίδας, εκπροσβέταις διανεμήθησαν 21 726,410 μερίδας γαλέτας χορηγηθήσασιν από της Έλλην. Στρατ. Διοικήσεως.

Προ της αναλήψεως της διεσθίνουσις όπε της Αμ. Έπιτροπής Βοηθήματων της Έγγης Ανατολής τα άνακατήχοντα βοηθήματα επί της Αμερικανικής Έπιτροπής των Ανηρημάτων άνήρχοντο εις 60,113 άρτους 112 άκι, ήτοι 473,158 μερίδας. Εν συνόλω από της 28 Σεπτεμβρίου μέχρι της 15ης Οκτωβρίου διανεμήθησαν εν Μουσιλήν 1,204,568 μερίδας άρτου.

Αότη της άποστολής μετακάν ποσότητων ελεύθερον κατέστη δονατή η διαθεσις 300,000 μερίδων άρτου εις Κρήτην, 450,000 μερίδων εις Χιον.

Τα έλικαν ποσών των διανεμηθέντων μερίδων άρτου εις τάς γήρας Μουσιλήν Χιον και Κρήτην άφίχεται εις 1,978,602.

Η μερίς της κας άτόνον ποικιλία αναλήψης της προκαταβήθη ελεύθερον άναρχομά η εις 12 Άγγλίων άρτων ήτοι 10 περιποσ όρταμας κας άγγλων, Αι ός άνω 1,976,608 μερίδας άντιπροσώταται 425 τόννοσ άλευρων.

Προσθήτας τις ελεύθερον ήγοράσων και εις της άγορας Μουσιλήν, μερά δε ποσότης έδωθήσθη από των Έλλήνων Κωνσταντι: οσολέως. Το μεγαλύτερον όμωσ μερών αότων και η όλική νόν παρακαταβήθη προσθήματα εν της Αμερικανικής Έπιτροπής Βοηθημάτων δια την Έγγης Ανατολήν έδωσθησιν εν Κωνσταντινούπολι.

Ο κατά προσέγγισιν τυχόν περιβάλλωσ κέρμασ προσήμων εν Μουσιλήν άναρχος εις 175,000 άπαιτες οι ενάθεν άποσολέως έλλωσθη ήτοι Κρήτην και Παλαιάν Έλλάδα άναρχοσίν εις 47,000 ελάμωσιν 2 ήμερών άρτων δια το κατέλιον των. Ο ήλι ήλικός άριθμός των προσήμων εν Μουσιλήν και Χιον των περιβαλλόμενων από της Αμερικανικής δεν είνε ελάμωσιν των 10,000 άτόνων.

Σταθμόσ διανομής βοηθημάτων ήρθησαν και εις 21 κεντρικός στήλας της Αόδοσ εφωσθισθέντες δια 8 ήμερών άρτων. Υπό την έπιδήψιν έπίσης της Έπιτροπής η πάσις της Μουσιλήνης εκπαθίρεται από των άκαθάρσων.

Έχρησθησθη εν Μουσιλήν Νοσοκομείον με 200 κλεις κλινας εφοσθισθον τελείως με 10 κλειςτα φαρμάκων, ήρθησαν δύο κέντρα λειψών προηβησθέντα ήμεροσμάσ γάλα και τροφάς εις κρηνας έκαστονάτας προσήμων και 400 όρταψ.

Εν Χιον ήλι ήρθησιν έντες ελάμωσ εφωσθισθόντες άριχθόσι κλινας ός και τα άνακατήχοντα φάρμακα.

Προσέγγισιν εν Μουσιλήν στερεώμενα κλινοςκοσπασίμων και έκτασέρων εις την ύπαστασιν και το 43ος εφοσθισθον εν το κλινοςκοσπασίμων ένδομια επί εφοσθισθον.

Έκποσθισθον δε ήλι ένδομια προς Δενοβρη 1990 κλινοςκοσπασίμων 1800 όμωσ ένδομιασ και 200 σπασκοσ όπεδωσιν.

Τα αότα είνε δια διαθέσιμα και εις Χιον. Τα άποσολινα «Μαρία» χρησιμοσίν ώς κλινική άποθήη της «Νιάρ Ιστ Φίλιπ» δια αναρχοσίν την 12ην Οκτωβρίου δια Χιον όμωσ εκπροσωπεί και διανεμήσ το ποσιστον του ενιστασέντων εν γάλακτες, ελάμωσ, όρταψ, ένδομιασ, κενεσέρων, άποσθισθον και φαρμάκων ός και εις άλλας γήρας του Αίγαίου. Η άριτης των άνω προηβησών

εν Μουσιλήν και Χιον έσωσεν την κατάσταση δι' άλλας ήμέρας.

Πείνα δαν όρτασται επί του παρόντος εις τάς γήρας τάστας, άλλ' ο μάγας άριθμός των προσήμων είνε άδύνατον να ιφωσθήσθη όπε της χώρας: η μικρά ποσισοσιν ήν ήθώθησαν να κερισώσιν οι πρώτορες είνωμωσ ήλι ην Κωνσταντία ή τις εστασιν ήλι 90 οιο των προσήμων στερεώσιν τρητής και χρημάτων όμωσ επάλυθ άρτασ κας τα έσωσιν.

Πληροσφωρί: Άρθησιν άνεσέρωνσιν έκλειψιν άρτου εις Μουρον Πείνον και Οινόκοπος. Ασκώσινσιν δια άναρχοσιν μετά σφωσιν όμωσ δια τάς άνω γήρας.

Εν ην Διεύθυνσιν των βοηθημάτων είνε Αμερικανική αι έπαπαν αι χρηματική πρόσφορησιν εις κούλιων των τα Στρατιωτικόν και Διοικητικόν Έλληνων Άρτων της γήρας.

Κατά τάς έπισημώσας άναρχας των προσήμων τάς πρώτας ήμέρας εν Μουσιλήν το μεριστον μέρος των διαπανων κατεβλήθη από του Νισορ Ιστ Ρίλινγκ Κομπί, νόν όμωσ τα αναλαβόντα τα έσοδα αι Διοικητι και Άρχαί έσωσιν δύο ήμερων.

Σ. Σ. Πάσ έσωσιν και έσάρων τα μεγαλύτερωσ τούτου ήγρον του συνταλοσμένου από της Ν. Ι. Ρ. Κομπί παρλίμα: μόν μόνον εόχην δια διεσποσων όμωσ και άπαντα εν ην ελεύθερα Έλλάδι Φιλανθρωπική Έπιτροπή ήτοισούσιν το Χριστιανική και Φιλανθρωπικόν έργον των γενναίωσων Αμερικανών.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ

— Ο γνωσθών περί της τυχής του δεκαέντου Κανέλιου Κοσμά εν Αμβρόσιον Αθηνών ύπερτινόντες εις το 18ον Σύνθημα Επικελευστων Συνετήματων Πληροσφορία εις τον εν τη Κούλη Βουλιών ην παραμεινόντα Αλέκον Πεισιών. 3—3

— Η άδελφισιν Τούτα, εφοσθισθών ένδομια, ονοκία Χαδδουρήσιν οίκια Ι. Γουινώλη, ζητεί την ήπιέρη της Άνατολιν Τεσραθ και την αελφην της Αλεξάνδριν Τεσραθ. 3—3

— Ο Σταθρός Γ. Τριφθαίς άραχθισιν εις τα ένδομια αλωροσιστων Μουσάλα ζητεί πληροσφορία δια τον αδελφον του Πέτρον Γ. Τριφθαίς, μαρχιόν, όστις διαμένει εις Κορβαίο. 3—3

— Ο Αντώνιος Αρταξί: διαμένων εν Γάρη της Μουσιλήνης ζητεί την Παναγιάν και Έσθην Κορκιλί. 3—3

— Ζητούνται πληροσφορία περί της τυχής του άποσολογούσιν Ιωάννου Σ. Αρδιντή 3800 κας, Συναρχατος 5ης Μερσινας: ος και της οίκιστησιν του. Ο γνωσθών τα παρ αότα εν είδοσθήσθη το τραπιστον του κ. Προδ. Εοσπριασάδου. 3—3

— Ο κ. Παναγιώτης Άρνακίσιος διαμένων εν Πλαμωρίη ζητεί πληροσφορία περί της κ. Μαρίας Α. Φωστιάς με τα δύο τέκνα της κατεσθισθών εν Σμύρνη, ονοκία Α. Αμνησίου. Πληροσφορία εις τον κ. Α. Βαρδαγιάννην, Πλαμωρίον. 3—4

— Ο Στέφανος Καραλάσος άραχθιστής εν Σμύρνη, ονοκία Τεσραθ, ζητεί την εόχην του Βόστραλιν. Πληροσφορία ένδομια Πόστ Ρεσταν. 2—2

— Παρακλήσεται ο γνωσθών εις περί της οίκιστησιν Στερεώσας Κ. Κωστιάς και του Ιωάννου Δομ. Κοκκοσ εν Μελέσινος: άς ειδωσθήσθη τον Βόστραλιν Κωστιάς η Μαλεμική Πολυγίτης. 1—3

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

ΑΡΙΕΤΗ

η έκλογη του κ. Εδουαίνου ός Νομάχον Δεσβίου Μορφομάνος, δραστήριος, ενεργητικόν, εύνοητός, προσήμων εις τους έθλους, ήτοι τα κριωτάτα χαρισματα του νέου Νομάχου, όστις εν ταύτω θέλει έκτελεί και χρέη Γενικού Διοικητού του μέγιστου καταγήςσων των Γενικών Διοικήσων.

Ο κ. Εδουαίνος, εις εν των κλιματικών διοικητικών έπιπέδων, διετέλεσεν επί μακρόν ως διευθυντής άποσθισθών εν τη τάς Έλληνική Διοικήσιν Σμύρνης, άγαλλώμενος και εκτιμώμενος ποσά πάντων.

Η έκλογη της Κυβερνήσεως έπιπροσώταται έκδομιασ παρ Διοικήσων του λαού της νέας μας. Ο νέος Νομάχος, είνεθα βέλους, όσι θα φανή άτάςτις των προσθισθών του.

— Παρακλήσεται ο γνωσθών εις περί της τυχής του Πατριάρχου Χριστοδούλου Βουλιαδίου εκ Παλ. Φωστών να πληροσφωρή τον άδικηθρον κ. Αρ. Σαλαβήν Μουσιλήν.

— Παρακλήσεται ο γνωσθών εις περί της οίκιστησιν της Όλας Σμύρνης ονοκία Φωστιάς (Στερεώσας) άς γρηθή Εόσθητεον Καμπαρην Βιοτήτων Ρεσβής Εοσθησολ. 3—3

— Ο Νικόλαος Λαζουράθης εκ Φιλαδέλφειας ζητεί την εόχην του Θεοσθαίου η οποία ός έκπαρσοσθήσθη εδωκίτασ παρ τη εν Μουσιλήν διαμωσθήσθη ονοκία Μαριανός Καρακατακλιών και Στέφανο Δεδεμνοσ πληροσφορία εις τα τραπέσια κας 1-2

— Η Μερων Φωσθον Τούοτα διαμένων εν Πλαμωρίη ζητεί τον εόχην της Μάρκων και τάς αδελφάς του Καλλιόπην και Άνατολιν. 3—3

— Η Βασιλική Αελέη εκ Παλιών Φωστών διαμένων εν ονοκία Κουλοφός ζητεί τη ήπιέρη Άρραθία Ρομπακίση. 3—3

— Ο Στέφανος Αουθίσιος διαμένων εν Μουσιλήν εν τη άρραθία η Μουσάλα ζητεί την κλήση του Ελένη Αουθίσιος: ος γνωσθών εις περί αότα εν είδοσθήσθη τα τραπέσια κας και ήπιέρησιν τα. 1—3

— Η Κορκιλία Πρωσθήλη εκ Πλαμωρίη ζητεί τον εόχην της όπεδωκίτας Πρωσθήλη Έδωκίσησ Αθηνών εοσθησιν εις τον Πέτ. Σύνθημα ήος: Αλόγος Π. Τ. 322. 1—2

— Ζητείται όμωσ του Παναγιώτου Κ. α διαμένων εν Αρμάη η Κορκιλία Κων. μεσ τα 2 τέκνα της. Να μεταδόν εις Αρμάη. 3—3

— Οι κάθωσιν παρακλήσων να ειδωσθών τον εν Πλαμωρίη κ. Ι. Π. Βαρδαγιάννην άν γνωσθών εις περί αότων: 3—3

— Ο Παναγι. Βορδούλας εκ Σμύρνης διαμένων εν Πλαμωρίη ζητεί πληροσφορία περί των ήμερών του Φωστίου Γ. Γαρφαλίου και Στάλου Παλιώδου μετά της γυναικός του Άργυριστας διαμένοντες εν Πλαμωρίη Χ' Στάλου Σμύρνης. 3—3

— Η Παναγιώτα Καρπαθινή ζητεί τα τέκνα της Νικόλαος Β-όκας ότων, Πέτρον όκτα, Γεώργιον όκτα εναν και Κουδωσ Σμύρην. Είσιον τον ά-άρα της Ιωάννην Καραγιάννην και την βιαν της Φωστιάς. Κατακίτης της εν Σμύρνη ονοκία Α' του Γεωργίου. 3—3

— Ο Κωνσταντίνος Β. Αμνησθισθολός εκ Σμύρνης ζητεί την Ελένην Παλαιόσιν Μικροσφωλάσ καταγήςσων εκ Κρηνασ: και άναρχοσίνσινσιν εκ Σμύρνης. 3—3

— Είσιον ος γνωσθών περί του θ. ολιών Αθανάσιου ός όπαιτες είνε καντων εις Αόδοιον. 3—3

ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ & ΚΕΜΑΛ

Εν τη κυρία άρθη το «Οριεντ Νου» άφάρει τάς εξής σκέμεις: Άν και η Έλλάς είστι, δεν ύπέσθρησιν, άγγέλαια ότι έχει την πρόθεσιν να ύποχωσθή.

Η πολιτική της Έλλάδος εορτασται ήδη εις τάς χειράς του κ. Βενιζέλου, άναμυρίβουλον δε ότι η μεγάλη πολιτική περιπέτεια του δια κατασθίση τάστας του Έλλάδου Ιεανών να αναλήρη εκ των δυστηρημάτων της. Εν τη συνδιασκήσει της εολήσιν η Έλλάς θα έπι περαιωσιν τον πολιτικόν, οσδέμια δε άμφιβολία ότι δια των έδνωσων προσώτων του θάσους και της προαρχοσίνης η Έλλάς χηρύνει θα έπαναθή εις μίαν έσθιασιν όθειν.

Έτος των προσθισθών καθήκωντων ένκει τα μεγάλα μεταναστεύσων, είνε πιασόν ότι όσον κερισώσιν όμωσθησιν είνε οι πληθύνον άρ' άνω εν Ίουρμύη, άρ' έσθον εν Έλλάδι και όσον άλλωτε άρ' η άναμεις των στυαίων, ότι ο κ. Βενιζέλος θα είνε αι συνθήσιν του πύθου και της Κυβερνήσεως εις τα δύο κρήσιν.

Ανά τούτο ο κ. Βενιζέλος και ο Μ. Κεμάλ είνον ύπό της άλλαγής τώνόλωντων στυαίων.

Θα άποσθισθόν πάσι αι έσωτερικά άντεταχθήσιν και έρπον εν έπιδικάται ελπίση μετά της αναλήψης της Έλλάδος.

Αμφοτέρω αι χάρη εδωκόν της καθήκωντων, την δε έσωτερικήν είνωσιν πρκαί να συνδοσθή η έσωτερική είνωσιν και έωφάται. Αμφοτέρω αι χάρη όφελον να έθωρον τάς έσωτερικάς και έσωτερικάς έμμεταδείας.

ΕΠΙ ΤΩΝ ΔΙΑΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΛΟΥΔ ΤΖΩΡΤΖ

Ρωμά 4. Η έθρον άραχθισθών κας της Γαλλίας έπίθεσις του Άγγλου προηβησθησθη κατά τάς τελευταίας επί του άνατολικού δηλώσων του, προέβιντασ Σωροσάστη ένδομιασ τούτων ένδομιασ όων και εις την γαλλικήν προεδοσιν.

Όσο των άπαμωστικόν άελαμν η έπίθεσις του Λούδ Τζωρτζ άρ' άνω και η σονεπεισ τούτου Σωρτά έστέρων των Γαλλων χαρακτήριστοντες ότι άραχθη προηβησθησθη όριστικής διαλόσως της Άνατ.

Ο οριωνος Χρόνος έδειπνι το δ.λόγος του κ. Λούδ Τζωρτζ θα εκροκλήσθη Σωρτάσ σπρητήςσιν μεταξύ των Σωρμαίων, οσνίκα δε οι άκαθί και κατά την άδρακίαν του παγκόσμιου πολεμίου οι Κυβερνήσεις των έθνωσιν κρατών δαν έδωκίτων να έπίσθων κατά τούστων τρόπων άνασιν της Γαλλίας.

Το γεγονός είνε, καταλήγει η περιωπή έσημείωσιν ότι ο Άγγλος προηβησθησθησθη κατ' όσον την Γαλλίαν επί προδοσιν άνασιν των σορμαίων της. Δια τον λόγον τούτον είνε πιασόν, ότι ο κ. Προακίρεσ θα άκατηρήσ εις τάς δηλώσων του κ. Λούδ Τζωρτζ από του ήματός της Γαλλικής Βουλής: κατά τάς πρώτας ήμέρας της έδδομιασ τάσης.

Πρωτοσιν 3. Ο δόκτωρ Ρεσοά βής άντεπρόσωπον της κημλικής Κυβερνήσεως, άναρχοσίν εκ Αουδιών εις Άγκυραν έβέσφασε προς τον Γάλλικόν την ήλιων έβέσφασε προς την άναμεισιν του Λούδ Τζωρτζ, δεν έβλεπε δημολογικόν και φιλεπρημικόν χαρακτήρα.

ΕΠΙ ΤΩΝ ΔΙΑΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΛΟΥΔ ΤΖΩΡΤΖ

Ρωμά 4. Η έθρον άραχθισθών κας της Γαλλίας έπίθεσις του Άγγλου προηβησθησθη κατά τάς τελευταίας επί του άνατολικού δηλώσων του, προέβιντασ Σωροσάστη ένδομιασ τούτων ένδομιασ όων και εις την γαλλικήν προεδοσιν.

Όσο των άπαμωστικόν άελαμν η έπίθεσις του Λούδ Τζωρτζ άρ' άνω και η σονεπεισ τούτου Σωρτά έστέρων των Γαλλων χαρακτήριστοντες ότι άραχθη προηβησθησθη όριστικής διαλόσως της Άνατ.

Ο οριωνος Χρόνος έδειπνι το δ.λόγος του κ. Λούδ Τζωρτζ θα εκροκλήσθη Σωρτάσ σπρητήςσιν μεταξύ των Σωρμαίων, οσνίκα δε οι άκαθί και κατά την άδρακίαν του παγκόσμιου πολεμίου οι Κυβερνήσεις των έθνωσιν κρατών δαν έδωκίτων να έπίσθων κατά τούστων τρόπων άνασιν της Γαλλίας.

Το γεγονός είνε, καταλήγει η περιωπή έσημείωσιν ότι ο Άγγλος προηβησθησθησθη κατ' όσον την Γαλλίαν επί προδοσιν άνασιν των σορμαίων της. Δια τον λόγον τούτον είνε πιασόν, ότι ο κ. Προακίρεσ θα άκατηρήσ εις τάς δηλώσων του κ. Λούδ Τζωρτζ από του ήματός της Γαλλικής Βουλής: κατά τάς πρώτας ήμέρας της έδδομιασ τάσης.

Πρωτοσιν 3. Ο δόκτωρ Ρεσοά βής άντεπρόσωπον της κημλικής Κυβερνήσεως, άναρχοσίν εκ Αουδιών εις Άγκυραν έβέσφασε προς τον Γάλλικόν την ήλιων έβέσφασε προς την άναμεισιν του Λούδ Τζωρτζ, δεν έβλεπε δημολογικόν και φιλεπρημικόν χαρακτήρα.

